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Передплата
па «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
па цїлий рік . . 20 кор
на пів року . .
на чверть року • . 5 кор
на місяць . . . . 170  кор

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш  милості! і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові іцо дна 
крім неділь і руских сьвят 
О О*ІЗ год. пополуднії.

Редакция. адмінїзтрации і
експедпцпн «Рус.іаііа» під ч. 1. 
пл.Домбрівсиогс-іХо.оунциниі.Еі.с- 
недицпя місцева в Ліенциї і'.о- 
коловскоі’о її Пасажі Гавсмапа.

Рукописи звертає сп лише 
па попе, одне застережене. — 
Реклямаіші неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чніші приймають са по ціні 
20 е. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. жід стрічки. По
дяки і приватні донесена но 
З і с. від стрічки.

Нові клопоти Росиї.
(X) Ледви розпочали Япанцї без ви- 

повіди війну з Росиєю, а вже з другого 
боку грозить їй нова небезпечність. Мимо 
проголошена невтральностн з боку Анґлїї 
виринає новий клопіт для Росиї в тибе- 
таньскій справі Анґлїя як-раз вибрала сю 
хвилю, щоби висунути на дневну чергу ти
бетаньску справу і в тій цїли анґлїйске 
правительство предложило парляментови 
»голубу книгу* з актами про тибетаньску 
справу. Сї документи вказують, що Росин 
від якогось часу змагала до забору сеї ки- 
тайскої провінцій', яка має вельми широку 
самоуправу, а в дїйсности є начеб самостій
ною державою з теократичним володарем, 
даляй-лямою, на чолї. Із сеї голубої книги 
можна дізнати ся, що Росия з помочию 
своїх піддаиих-будистів наклонювала тибе- 
таньске правительство бонзів до злуки Ти
бету з росийским царством. В*1901. р. було 
навіть тпбетаньске посольство в Петербурзі', 
але годі знати, що там умовлено, лише се 
одно було видимим знаком якогось тайно- 
го порозуміня, що в головнім містї Тибе
ту, Лнссі. осів росийский представник бу- 
дийскої віри. Се приневолило Анґлїю до 
заяви Росиї і Китаєвії, що не може ніяк 
згодити ся на зміну політичних відносин 
в Тибеті, яко країні сусідній з Індиєю, 
позаяк се доторкує ся близько інтересів 
Анґлїї, але на сю ноту не дістала від Ро
сиї ніякої відповіди.

Аж в 1903. р. через індийского віце- 
короля льорда Курцона дізнала ся Анґлїя 
що Росия починає ся поводити в Тибеті 
якби в своїм краю, намовляє даляй ляму 
зірвати торгові договори з Анґлїєю і не 
впускати купців, що переїзжають з Індиї 
до Китаю. В тій цїли радив віце-король у- 
становити в Ляссї сталого заступника інте
ресів анґлїйских, який спиняв би змаганя 
Росиї. Анґлїйске правительство послухало 
ради віце-короля, але тоді Росия заявила, 
що виступить рішучо в обороні своїх прав 
в Тибеті і в тім напрямі посуне ся дальше, 
як Анґлїя може сподївати ся. На сю ноту 
дістав росийский амбасадор подібну по 
грозу від анґлїйского представника і на тім 
перервала ся обміна дипльоматичних пере- 
справ.

Тимчасом Тибетанцї почали захоплю
вати каравани, які йшли з Індиї до Китаю, 
а но безуспішних протестах в Пекіні і 
Ляссї вислала Анґлїя війсковий відділ з 
полковником на чолі. На се заявив росий
ский амбасадор в Льондонї, що нарушенє 
теперішіїих відносин в Тибеті приневолить 
Росию до оружного підпору, а сучасно 
дійшла до Льондону вість, що Тибет при
готовляє ся до оружного відпору і даляй- 
ляма у відозві до народу запевняв, що має 
приобіцяну поміч великої держави, з якою 
виступить проти анґлїйских заборів. Анґлїя 
мимо того скріпила свою воєнну силу і ве
ліла їй вирушити на Ляссу. Се викликало 
новий протест Росиї проти нарушеня тибе 
таньскої границі, одначе Анґлїя не узгля
днила сего протесту і заявила, що не має

довіря до поступеланя Росиї з Персиєю, 
середноазийскими краями і з Манджуриею, 
Сим закінчила ся дипйьоматична переспра- 
ва між Росиєю а Аьґлїєю.

Опісля росийский амбасадор в Пекіні 
звістив китайске правительство, що оно бу
де одвічальне за іюступованє Анґлїї в Ти
беті, котрий власновільно піддав ся росий- 
скій опіці. Се викликало велике зачудоване 
в Пекіні, бо там не„могли зрозуміти, як 
могла кнтайска ировінция перейти під ро- 
сийску зверхність без відома китайского 
правительства. Се діяло ся з початком гру
дня 190.1. р. Заостренє япаньско-росийских 
відносин п'д ту пору заняло так уми всіх, 
що забули на разі' про тибетаньску справу, 
але Анґлїя небавом знов дізнала ся від 
полковника свого, що до Лясси наспіло 
богато росийских підданих будинскої віри, 
імовірно оренбурскі козаки.

Оповіщене сих актів неполагодженої 
справи в »голубій книзі* иредложеній ан- 
ґлїйскому парляментови вказує на основі 
дипльоматичних звичаїв, що анґлїйске пра- 
вительство схоче виступити вельми рішучо 
в .тибетаньскій справі, котра стане не мен
ше поважним иптанєм, як манджурска 
справа. Се причинить серед нинїшних об
ставин ДЛЯ Р о с и ї  « 6 .—IX і великих клопотів. 
З того може дійти до поважного запутаня 
в середній Азиї. Росия буде приневолена 
добувати всіх своїх сил і з великою нату
гою вести боротьбу на два фронти, позаяк 
тут розходить ся о єї верховладу в східній 
і середній Азиї. Як она вийде з сеї бо
ротьби, се не так легко і не так скоро рі
шить ся, се буде важка і довга боротьба, 
яка може в дальших наслідках спровадити 
вельмі значні переміни що-до становища 
і уґрупованя европейских держав.

Погром москбофільского штабу 
б Золочебі.

Політика киринї, яку підняв „Ґалїчанїн** в 
цїли приподобаня Полякам і підірваня нашої на
родної сили, найшла справедливий і рішучий о- 
суд на зборах, скликаних самими ж москвофіла 
ми в Золочеві. Ось як описує сю подію догіи- 
суватель «Діла»:

Під вражінєм хвилі доношу Хв. Редакциї 
про кольосальну блямажу, котра стрінула хру- 
нївску політику москвофільського штабу і редак
циї «Галїчанїна» нчера на зборах, скликаних ту- 
тешною москвофільскою «Рускою Радою». Збо
ри відбули ся між годинами 1 І ою а 3-ою в по 
лудне в т. зв. «театральній салі» при участи 
яких 9 соток людий, між якими було кількаде
сят!. осіб з їнтелїґенциї: пань, сьвящеників і 
сьвіцких інтелігентів. На збори явив ся з спра- 
возданєм посол-сецесіонїст др. Король. По від- 
чиненю зборів н. радником Рожанковским, і по 
виборі президиї, до якої війшлй: радник Ро- 
жанковекпй яко голова, а о. ГІьотровский з Ри- 
кова (москвофіл) як заступник голови, забрав 
голос др. Король і в тригодинній знаменитій 
промові дав образ теперішного політичного по
ложена руского народу, змалював всю політику 
сойму супроти Русинів, перейшов всі проекти 
вимірені против Русинів, докладно розказав пе

ребіг послїдної сесиї сеймової, вияснив причини 
і ґенезу сецесиї руских послів та сильно зазна
чив потребу солїдарности всего народу в хвилях 
тяжкої політичної борби. Сю пориваючу промову 
др. Король закінчив так: „А тепер судіть мене 
і моїх товаришів-сецесіонїстів, чи чесно і до
стойно я зробив і чи поступили ми в імя чести
і добра народу, сецесіонувавши зі сойму, і питаю 
вас, чи апробуєте сей наш крок!“ — Громові 
оплески і оклики: „Так! апробуємо! Слава сеце- 
сіонїстам! цілий народ за вами!“ були відпові
дна) на сї слова. Тілько з одного кутка, де сто
яла Група затуманених хлопів з Ляцкого, між 
котрими передше крутили ся „ґаспадінове“: 
Савчак, співробітник „Ґалїчанїна**, той сам, що 
враз з Демянчуком був на хрунївскій бучі в 
Бродах та др. Марков, екс-сьвященик а тепер 
адвок. конципієнт, що то наробив заколоту між 
Русинами в Новім Санчи, — хтось крикнув: 
„Тілько не за Барвіньским!** — „І Барвіньский 
сецесіонував! і він ішов солідарно! Тож ми і за 
Барвіньским!“ загреміло на се в салі. Тоді, коли 
успокоїло ся, посол Король, зворушений і май
же з сльозами в очах, грімко запитав: «Кола-ж 
ви апробуєте мій крок як чесний і згідний з до
бром народу, то за що мене, котрий від ряду 
років служу по моїй совісти і по моїм силам та 
найліпшій воли рускому народови, котрому ніхто 
не може „закинути якої небудь хиткости, що ні
коли не сироневірив ся своїм виборцям, що все 
стояв в рядах онозициї, що й тепер солідарно 
пішов у борбі з всіма чесними рускими послами, 
мене, що сам вважаю ся Старорусином, москво- 
фільский орГан „Галичанин!?* ганьбить ізнесла- 
вляє, шарпає мою честь і моє добре імя, та зо
ве мене „зрадником*- ,,измгЬнником'ь“, кондоті- 
єром, клевече мовто я порозумів ся з нашим 
ворогом і зрадив рус-кйй народ ? Скажіть, чи 
справді' я „зрадник**, „измінникті", скажіть, чи 
злигав ся я з нашими ворогами ?“ — Що тепер 
наступило, се був народний суд над нужденним 
хрунївством „Галичанина* 1* і головної москво
фільскої команди та цілої москвофільскої полі
тики. Наче громом понесло ся по салі „Непра
вда! ви поступали чесно! Слава Королеви! Слава 
сецесіон'істам! Ганьба „Галичанинови!** Ганьба кле- 
ветникам! Ганьба хруняміТо не ви „изм’Ьнникь» 
але редактори від „Галичанина**! Проч з хрунїв- 
скими шматами!“ — Серед еисланників „Гали- 
чанин'ь-а“ а 1а Савчак счиняє ся метушня. Бігають 
один до другого, ґестикулюють, радять ся, лиця їх 
сконсіерновані, видко — цілком збиті з пантелику. 
Власне їх віче задекретувало грімко погорду їх 
головному орґанови і всій їх політиці. Се був суд 
здорового народного розуму над горсткою зра
дників, що загубили вже цілком народну совість 
і почуте народної одвічальности. Тимчасом сьвя- 
щеники і інтелігенти так з національного та
бору як і з т. зв. «Старорусинів» д-рови Королеви 
ґратулюють, стискаючи єму руку. Блямаж мо- 
Сквофільского штабу і єго органу виходить пря
мо небувалим. Показує ся, що за «Ґалїчанїном» 
не стоїть ніхто; ні один посол, нї москвофільска 
інтелїґенция, нї тим менше народ, хиба тілько 
«ґаспадінове» Марков Х-го 1 і 2, Мончаловский, 
Савчак, Дудикевич, Добряньский і... Демянчук. 
ГІ0 тім інциденті' констернация серед «ряних» 
так була велика, що «Гаспадін» Марков, котрий 
мав ставити від комітету резолюциї, з 10 мінут 
не забирав слова. Забравши вкінци, зачав пла
ксиво а рівночасно по фарисейски «викручува
ти» львівекиії штаб і «Галичанина» з халепи.
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«Галичанин» справді' трохи пересадив, але се 
»не з злої волі*, «Галичанин» се ще не вся 
партия і т. п. — викрути, що тілько довершили 
блямажи москвофільского орґану, бо показало 
ся, що і такі сьмільчаки, як сей екс-піп Мар- 
ков, не мають вже чола брати па себе гуртом 
всї хрунївства «Галичанина». По тих незручних 
викрутах ґ. Марков поставив від комітету резо- 
люциї, звісні з наших віч і їх ухвалено, між 
ними, розуміє ся, і признане всім послам-сеце- 
сіонїстам та Митрополатови Що-до сего послї- 
дного то др. Марков висловив ся, що здає ся, 
що «Митрополит щиро поступає», додав: «коли 
вам так само здає ся, то ухваліть і Митрополи- 
дови признане». Вкінци др. Марков поставив 
резолюцию на висказанє «презрінія» Пельчарови 
«за се, що Пельчар назвав нас штундистами і 
православними, хоч православна віра хто зна, 
чи не ліпша від нашої». Та такої льоґіки не 
видержало віче і зробило великі очи. Сьвяще- 
ники і селяни зачали протестувати против релі
гійних екскурзий екс-сьвященика Маркова, а 
тілько хлопи з Ляцкого ревіли: «Марков має 
рихт! Мовчіть попики-українчики! нопики-ради- 
кали» і т. д. Тоді зажадав слова о. Малий з Я- 
сеновець. Та ледви кацапскі хрунї з Ляцкого, 
зорганізовані звісними «ґаснадінами», почули, 
що се «поник-українець», зачали ревіти несво- 
їми голосами і кидати на о. бесідника та ви
щих сьвящеників шапками, додаючи ординарні 
епітети. Прочі вічевики запротестували против 
того, але запиті ревуни не питали, тілько ревіли 
дальше, доки не розбили свого власного віча, 
бо комісар сейчас єго розвязав. Тоді всї розій- 
шли ся в крайнім обуреию домів, а селяни не 
мали слів осуду для кацапскпх хрунї'в. Др. Ко
роль сів прямо на фякра і не вдаючи ся в нія
кі розмови з «ряними», відїхав сейчас на зелї- 
зницю, до Львова. Так то кацапня «доборолась 
до самого краю!»' —£ —

Промова носи л-ра Е га а  О ж иш ві'о
на 45. засїданю галицького сой му дня 29. жовтня 
1903 в справі отвореня рускої ґімназиї в Стани- 

славові.

(Конець).
Сказав вкінци ґр. Тарновский: нині на тій 

земли братерства бути не може, ходить о се, 
щоби лиш виробити то8из уіуєпйі. То правда 
сьвята, братерство може бути межи рівними; 
межи пануючими а иідвласними якже може бу
ти братерство? Але коли я учув ті слова Графа 
Тарновского, то прийшов мені на гадку один 
епізод з повісти історичної одного з найліпших 
ваших писателїв, котра представляє події істо
ричні XVII стол'ітя.

Був шляхтич Поляк і був Русин хлоп, ко
трий доробив ся маєгочку; а були они сусіди 
і робили собі тілько злого, кілько один чоловік 
другому зробити може.

Пан забрав хлопови землю, хлоп за ним 
стріляв — палив єго стирти і оба лише думали 
над тим, щоб ще більше злого їиогли собі зро
бити.

А прецінь прийшла така ситуация. що ті 
два люди упали собі в рамена і зросили ся 
взаїмно сльозами — а було то тоді, коли най
шли ся оба сковані ланцухом на турецкій Гале
рі. Панове, аж ланцухів потреба, аж спільної 
недолі і нещасть, щоби зрозуміти, що Русина 
повинно трактувати ся як брата. Але воля і 
свобода, але власть дана вам в руки засліпляє 
вас так, що дійсно стоїте на становиску, котре 
здефінїював н. Тарновский, що о братерстві мо
ви бути не може межи нами.

Єсьмо при послїднім акті тої справи, ко
тра тягне ся через тілько літ, котра тілько часу 
суспільності! займає. Ціла руска земля, вся ру- 
ска суспільність чекає з дрожучим серцем по
рішена тої справи і не лиш в краю, але всюди 
взагалі', де сьвідомість руска єствує, де серце 
руске бє ся, всюди будить та справа живе за
інтересоване. Ми знаємо, з чим ми за хвилю 
відійдемо з тої салі і лиш зверну увагу на се, 
з яким чувством відойде одна і друга сторона. 
Ми ідемо і лишає ся у нас почуте страшної 
кривди, тяжкої кривди, котру, панове, робите на
родові! нашому. У вас на хвилю буде чувство

вдоволеної амбіциї, а може навіть триюмфу, але 
завтра прийде то чувство, яке родить ся у ко- 
ждого чоловіка, котрий приходить до сьвідомо- 
сти, що чин, котрий зробив, не є сьвітлий, не 
є добрий.

Панове! Істория повинна вас навчити, що 
ніколи покривджене Гуси не полишилось без 
уємних наслідків, без ран для організму Польщі 
— і се повинні ви тямити при кождім акті, ко 
трим хочете кривду народови рускому зробити.

Як я сказав, посліди ий акт зближає ся до 
кінця, надходить хвиля триюмфу для вас! Не 
виджу однак на ваших лицях тут чувств, котрі 
звичайно значать лиця триюмфальн', а єсли 
правду маю сказати, то Геній істориї вашої як
раз в тій хвилі ломить руки над вами і питає: 
чи то суть еиіґони тих предків, котрі на картах 
своїх мають Ґрунвальд, і чи не сором для них,- 
що нині з таких нобід сходять на такі сьмішні, 
такі легкі побіди, як побіда 140 против 12 го
лосів. То не є жадна побіда, то є упадок і тою 
побідою анї перед своєю совістию, анї перед 
істориєю не будете могли хвалити ся! {Брава).

Хвиля триюмфу близька, бо знаю, Що нія
кі аргументи не новздержуть вас від наміру, 
знаю, що ніяка сила не здержить нас, піднести 
руку за внесенєм комісиї.

Але знайте одно, щ о ' ніяка сила не здер 
жить в тій хвилі руки істориї, кітра запише: 
був колись нарід сам скований кайданами, сам 
доптаний і неволений, а коли раз удалось єму 
на малім просторі землі' одну руку з кайдан 
освободити, то простяг єї передовсім на тоє, 
щоби здавити брата. {Брава і оплески руских 
послів.

М иш а Н а я д и  про схішу кііілу.
На вчерашнім засїданю австрийскої делє- 

ґациї заявив ся дел. Василько між иншими про 
янаньскоросийску війну! Бесідник зазначив, що 
20 мілїонів Русинів, замешкалнх в Росиї є най
більшими противниками царизму і теперішпої 
форми иравительства, тож не мають найменшої 
симпатиї для заряджень теперішних виконавців 
власти в Росиї. Але як Славяни жалуємо паї 
тим, що- росийский нарід запутаний у війну з 
Азиятами, против яких і ми, козаки, наші пред
ки, боронили цілу Европу. Отже не можемо ма
ти симпатиї до Япанії. Знаю добре — виводив 
дальше бесідник —- що наші брати в Росиї на 
д їоть ся по нещасливім для Росиї вислїдї вій
ни з Япанїєю наглої зміни відносин також для 
себе, однак думаю, що така зміна анї в побідній 
анї в побідженій Росиї не дасть легко перевести 
ся, бо ті, що тепер держать там керму власти, 
ведуть завзяту борбу з масами люду, з цїлсю 
інтелїґенциєю, культурою і просьвітою, а що они 
колись в сій борбі мусять уступити, є зовсім 
ясним.

Однак шо-до причини бажати програної е- 
вропейскої держави против азийскої — видає ся 
мені браком засгановленя. Так як нас Русинів 
чувство ненависте, яке маємо до царизму, зо
всім не веде до того, щоби ми сю ненависть 
переносили на наших славяньских б; атів в Ро
сиї, так і се, що зайшло межи Австриєю а Ро- 
сиєю в протягу літ, не повинно зовсім мати 
виливу на нашу заграничну політику і на евен 
туальне ужите нашої армії в тім зглядї.

Бесідник висказує вкінци мінїстрови війни 
нанповнїнше довірє і звертає ся до него з прось
бою, щоби австрнйске війско. яке завсїгди сто
їть високо в очах Русинів, виступало тілько як 
сторожа супротив заграничного ворога, але не 
виступало, як бувало часто в Галичині, з ору- 
жєм в руках у внутрішних відносинах.

З  пізнїйших бесідників дел. К р а м а р ж  
висказав найгорячійшу симпатию для Росиї і 
признаня для льояльности нашої політики су
против неї. Осудив строго нарушенє Япанїєю 
права народів і зазначив, що европейскі держа
ви, які мусять мати найбільший інтерес в побідї 
Росиї, повинні за помочию ограниченя дипльо- 
матичних відносин з Япанїєю дати вираз свому 
поглядови на се зломанє права народів.

Япаньско-росийска війна.
Росийска телеграфічна аГенция.

доносить з Порт-Артура з дня 18. лютого: 
В Порт-Артурі і в Манджуриї панує супокій. Обі 
сторони концентрують свої війска. На морю ко
ло пристани Дальний, бачено вчера богато сьві- 
тил, які однак небавом погасли. Направа ушко
джених кораблів торпедовими мінами веде ся 
ся енерґічно, так що всї кораблі' небавом бу
дуть спосібні до служби. Намісник оглядав особи
сто батериї і дякував артилеристам, межи яких 
роздав хрести св Григория за їх хоробре пове
дене в борбі з дня 9. лютого. Зачувати, що 
япаньска фльота поділила ся. Одна часті, хоро
нить виладовуванє війск в Чемульпо і Фузанї, 
друга стереже побереж Япанії перед нападом 
владивостоцкої ескадри. Місцеве населене в Ман- 
джурпї продає охотно війску коні і провіянт. Пі
сля донесень з япаньских жерел не можна зав- 
важати.у Япанцїв піднесена патріотичних чувств. 
Штучно викликана війна є непопулярна у біль
шої части япаньского населеня, па яке спало 
поношене фінансових тягарів війни. Донесена, 
немов би китайскі ватаги перервали телегра
фічне і телефонічне полученє коло Імкав і не
мов би перервана була сухопутна комувїкация 
з Дальним, є видумані і обчислені на піднесене 
патріотичного запалу між Япанцями. Після ві
стий з Пекіну, Яианїя ввела до Манджуриї бо
гато материялів до фалшованя кредитових бі
летів, аби вирядити шкоду росийскому д е р ж е 
ному скарбови. Се донесене має на цїли накло- 
нити Япанцїв до витворювана фалшивих ро- 
сийских кредитових білетів, які Росия мусїла 
би викупити по укінченю війни. Власти в Ґірінґ 
і Чічікар взивають населене, щоби поводило ся 
спокійно і не вірило розсіваним поголоскам.

Китайска нота.
Китайский посол вручив япаньскому 

правительству дня 18. лютого ноту, в якій вичи
слено зарядженя, котрі Китайці видали в ц їл и  
з а х о в а н я  н е й т р а л ь н о с т і ! .  В ноті сказано 
між иншим; Льокальпим властям поручено уді
лити охорони торговельникам і християньскому 
населеню, охороняти находччі ся в Мукдені і 
Шінтінї цїсарскі палати і мавзолеї, так само мі
ста і села, правительственні будинки мешкан
ців і приватну власність у східних ировіпциях. 
Над невтральностию у внїшній і внутрішйій Мо- 
голії будуть сторожити китайскі війска і віді
пруть евентуальні напади ведучих борбу. Однак 
сего рода крики не повинні бути уважаними за 
зірване приязних відносин. Перестерігане засад 
центральності!, обсадженої чужосторонним вій- 
ском, не є в можности Китаю; о д н а к о ж  т р и  
с х ід н і  пр о в і н ц и і м а ю т ь  п о л и ш и т и  с я  
п і д л я г л и м и  є с т в у ю ч і й  т а м  з в е р х  по
с т и  К и т а ю , х т о н е б у д ь  о с я г н е  п о б ід у .

Япанїя повідомила Китай, що принимає сю 
ноту до відомості! і зі своєї сторони буде ша
нувати нейтральність Китаю, доки єї ненару- 
шить Росия. Япанїя не веде заборчої війни, але 
тілько для оборони легальних інтересів і не на
міряє в остаточнім вислїдї анектувати китай- 
скої територій.

Нові вісти.
З Відня доносять, що в Петербурзі' ширить 

ся з причини неповодженя на далекім Сході 
невдоволенє і паніка. На улицях множаті. ся 
д е м о н с т р а ц и ї. в о р о ж і  п р а в и т е л ь с т в у. 
Ревізиї і арештована на дневнім порядку, ши
рять псстрах серед зденервованої публики. — 
Натомість до Берлина доносять звідтам, що 
транспорт війск і провіянтів на сиберийскій зе- 
лїзницї в і д б у в а є  с я  б ез  п е р е ш к о д и .  Мі- 
нїстер зелїзниць Хілков остає через зиму в Ір- 
кутску для нагляду над лінією через Байкальске 
озеро, яку вже викінчено. В Манджуриї підско
чили ціни поживи так, що заряд зелїзницї заку
повує більші припаси для відиродажи по нор
мальних цінах.

На мори не принесли иослїдні дні жадних 
змін, хиба що Яианцї, після вістий наспілих до 
Відня, забрали два росийскі торговельні кораблі 
«Котік» і «Бобрік». З  Льондону надходять вже 
потвердженя, що в нападі на Порт-Артур япань
ска фльота понесла знатні ушкодженя. Доно
сять також, що два яианьскі торпедовцї, які ви-



з  —

конали пос іїдний напад, стали знищені фортеч
ними стрілами.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д іл ю : руско-кат. Теодора; 

рим.-кат. Елеонори. — В п о н е д іл о к :  руско- 
кат. Никифора; рим.-кат. Петра столиці. — В і 
в т о р н и к :  руско-кат. Порфірин; рим.-кат. Р о 
мани.

•— Пригадує ся членам Тов-а їм Котляревского.
що з а г а л ь н і  з б о р и  відбудуть ся завтра 21. 
-с м. о 3. год. пополудни в комнатах «Рускої 
Бесіди., ринок ч. 10. І. поверх.

Виклад про®. К. Студиньского в Перемишли, 
зановіджений на понеділок, дня 22. с. м. відле
жений, з причини виїзду прелеґента на похоро
ни в родині. День викладу означить місцевий 
комітет.

— З драм. Това ім. Ів. Котляревского. На кон
курс драматичних творів оголошений товари
ством ім. І. Котляревского V Львові прислано 
пять штук: 1) „Заверуха“, 2) „Два ломики й 
•одна фіртка", 3) „В курній хаті", 4) „Неудача" 
і 5) «За нашу свгбоду". Дня 19. с. м. зійшли ся 
члени конкурсової комісиї пп.: Лев Лопатннь- 
скпй, їл. Огоновский, Мих. Павлик, др. К. Сту- 
диньский і др. Іван Франко і рішили одноголо
сно: Не признати першої премії (100 К) нікому 
з автррін, а другу в квоті 70 К розділити на 
дні половини і одну з них признати авторони 
„Заверухи" комедиї в одній дії, а другу авторо- 
ви „Два домики й одна фіртка" також комеди 
в одній дії. По отвореню коверт виявило ся, що 
автором обох преміованих штук е пан Лев Ло 
тоцкий, народний учитель в Тросіянци коло По- 
тугор. Авторів непреміованих штук просить Ви
діл подати спосіб, в який має ся звернути їх ру
кописи. З  Виділу драм, тов-а ім. І. ' Котлярев
ського у Львові дня 20. лютого 1904. Іл. Огонов
ский, голова. Іван Бодняр, секретар.

Наші псевдо педаґоґи. Сердешний жаль о- 
гортае кождого, коли лише подумає собі, як ло 
страшно знушають ся вад нашою ґімназияльною 
молодїжию усякі недоріки, недокінчені правники, 
медики, ветеринарі, прогнані з духовних семи- 
нарий недокінчені теолі.оґи. люди без наймен
шого покликаня та хисту, а до того ще нераз 
люди з непевною минувшиною, яких — на під
ставі усяких неквалїфікованих квалїфікаций — 
зроблено на встид та на глум провідниками та 
учителями... нашої молодіжні Чиж диво отже, 
що уся та Оранжа, яка пішла на службу до ґі- 
мпазий лише для зарібку, ие розуміючи ніяк, що 
виховуване молодїжи — се агв агііиш, чи диво, 
питаємо ще ра •, що усі ті новомодні педаґоґи, 
січуть наших синів, стають виновниками досмер- 
тної недолі десятків хлопців, яких душ они не 
сгарають ся, ба — не можуть зрозуміти! Тому 
то подаючл низше без жадних змін статисти
чну табелю страшної прямо неімовірної ма- 
сакри нашої молодїжи в руекій ґімназиї в Ко
ломиї, кличемо: проч з такими псевдо-педаґоґа 
ми, т о  далеко не доросли до високої задачі ви
ховувана і образованя нашої молодїжи. — Наш 
дописуватель з Коломиї подає ось який вислїд 
класифікації з пос Гідного (І) півроку учеників 
тамошної рускої ґімназиї: В приготовляючій 
клясї платити ме чесне — 15 учеників, в клясї 
І а - 8 ,  в Іб - 16, в Па—16, а 116—16, в Шб є 10 
сінґлїв (від п. проф. Барана і Яблоновского), в 
1\'а було 4 двійки а 7 учен. мали лихі обичаї, 
в ІУб—7 двійок, 10 третих, 5 учен. з лихими 
обичаями, а 2-ох прогнано; в V к.л. — 9 двійок, 
З треті, 1 учен. мав лиху пильність, в VI кл. -  
З двійки, 3 треті, 3 учен. з лихою нильностию, 
н VII кл. 5 двійок, а в VIII кл. 6 учеників пла 
тити ме чесне. — Найбільше лихих нот .налили 
москвофіли і один із старших професорів від 
нїмецкого.

Ся надто Остра клясифікация стала причи
ною, що один „спалений" хотів навіть відібрати 
собі житд. Він натопив в печи і нарочно заткав 
комин. Рано найшли єго без намяти. По шести 
годиннім ратунку лікарів вдалось єго привернути 
до житя, але сердега лежить тепер недужий на 
запалене легких і боре ся зі смертию. — При 
сїй нагоді нотую факт, який також годі помину
ти мовчанкою. Отеє катехит ееї ґімназиї Капу- 
снїцкий задає ученикам переписувати молитви, 
аби їх вправляти в нисашо йорчиків і їрчиків. 
А колиб хто пропустив один твердий значок, то 
мусить за кару другий раз переписувати цілу 
задачу.

— Еміґрация до Америки. З Бучаччини доно
сять, що там проявила ся еміґрацийна пошесть 
до Канади. Селяни за намовою несовісних аген
тів випродують ґрунти і їдуть за море глядати 
ліпшої долі. Чи єї найдуть — велике питане! 
А навість питане, чи доїдуть до тої вимріяної 
„обіцяної землі". До Америки не впускають у- 
<5огих і кождий з емігрантів мусить виказати ся 
певною квотою грошей, аби ему вільно було ви 
сісти за сушу. Не впускають також неписьмен
них і слабовитих, отже веїх тих, що їм ту вГа- 
лилеї найбіднїйше живе ся. Хто отже їде до

вичах; — учительками 2-кл. шкіл: Ядв. Цєцє- 
ренжанка в Тимовій, Адольф. Яиичківна в Кур
никах, Олена Бромильска в Декановичах, Стан. 
Фішерівна в Рожи і Брон. Дзюжиньска. в Лаза- 
нах; учителями (-льками) 1-кл. шкіл: Йос. Мар- 
тинковский в Руді камер., Ом. Корабйовский в 
Городку, Ів. Жовнїрчик в Козьмичах вел., Стан. 
Кмицикевичівна в Камінці і Жигм. Стадницкий 
в ВасЮчинї.

— Стипенди. Міністерство просьвіти надало 
13 слухачам фільософії на львівскім університе
ті запомоги в сумі 60 К місячно на час від сі
чня по липень с. р. (отже по 420 К). Поміж 
наділеними находять ся отеї Русини: Михайло 
Тершаковець, слухач II р , ГІетрикевич, слухач 
II р. і Ярослав Гординьский, слухач IV р. Сти- 
пендийннй декрет важний тільки на один рік і 
то за виставленєм зобовязаня, силою котрого 
має наділений служити після зложена іспиту 
через 6 літ у галицких ґімназиях, або звернути 
ті гроші.

— Папска енцикліка. Оззегуаіоге Коозапо оголо
сив енцикліку Сьв. Отця Пія X про 50-лїтний 
ювилей доґматичної Дефінїциї Непорочного З а 
чатий Пресьв. Богородиці. Енцикліка має дату 
2. лютого. Папа зазначує в ній чесноти і власті. 
Пресьв. Богородиці. Пригадує, іцо ніякої ласки 
не можна лекціє доступити у Бога, як саме за 
Єї посередництвом. Ювилей мати тревати три 
місяці, а се, для Риму від 21. лютого до 2. чер
вня 1904, а для нрочого католицкого сьвіта пі
сля довільного рознорядженя диєцезияльних е- 
пископів В кождім однак случаю повинен при
пасти всюда перед днем 8. грудня с. р. Услови- 
ни доступленя ювилейного відпусту становить 
в Римі трикратне відвідане одного з трех вели
ких соборів, поза Римом дворазове відвідане 
церкви катедральної або парохіяльної. Відпуст 
сей можна також жертвувати за душі в чисти- 
лищи. — Сей ювилей належить до тих ювилеїв, 
іцо їх папи з нагоди встуиленя на Аносгольскіїй 
Престол правильно від віків оголошують. Пер
шим, який оголосив ювилей з ееї причини, був 
папа Сикст V в булї Уігіаш з дня 25. мая 1585.

— Прогульна на війну. Онодї ми писали, що в 
Америці найшли ся людці, які з кровавої війни 
япяньско-росийскої роблять собі циркове видо
вище і вербують охочих до їзди на Ж овте мо
ре. Паііу Ехртеєз доносить, що підпризмцчми ееї 

і поїздки є два товариства морскої плавби. Они 
! розліпили в цілих Сполучених Державах афіші 
іотсего змісту: «їдьте і оглядайте велику мороку 
і війну! Беремо з собою величезні електричні р е - 
'флєктори! Перша велика битва па мори! Безгіе- 
іченьство запевнене! Наші кораблі є найскорші 
'на Океані, наші інжінєри розуміють справу!» 
Проспекти розсилають в перепасках, на яких за- 

1 мічено: «На всякий случай радимо обезпечити 
ся на житє!» Пддіу Ехргезз доносить ще, що в 
перших днях зголосило ся І76 осіб до участи 

1 в прогульцї, а крім того кілька тисячів осіб 
просило о подробиці гірогульки. Один з богатих 
фармерів в Каліфорнії предложив своїй родині 
до вибору, або білети на сю прогульну або виїзд 
на сьвітову виставу в Ст. Люї. Ціла родина, не 
виключаючи й семилїтного синка, заявила одно- 

і душно, що їде на війну.
! — Дрібні сісти. При верченю кирницїу п. Вол-
невича в Олеїни, бучацкого повіта, найдено вер- 

іству рудого вугля. В тім самім селі упав онодї 
18-кільоґрамовнй аероліт і ударив в дах стайні.— 
Село Доброводи, збаражекого повіта, з простором 

; 9.000 морґів, закупив від Юди Шапіри п. Ж иг- 
1 монд Коревицкий з Росиї. — Добра Мозолівка, 
підгаєцкого повіта, з простором 1.300 морґів, на ■ 
був від Йоеифа Кшшнтофовича п. Мойсей Пого- 
ріллє. — Станиславівс ;а „Нова Сїч“ доносить,

; що дідич Горигляд, товмацкого повіта, парцелює 
своє поле на правім боці Дністра. Ціна одного 

, морґа но 200 К. Селяни з Куток купують 300 
морґів. — В польскім інтернаті для хлопців ім. 
їоросєвича у Львові занедужав один ученик на 

{шкарлятину. — В Винниках, дрогобицкого пові- 
і та, побережник Олексяк поставив в хаті набиту 
шротом рушницю. Єго 13-яїтний сестрінець не 

■ знаючи, що ручниця набита, змірив нею до сво- 
і єї 12 літної сестри Марищ і вистрілив. Стріл влу
чив дівчину в само лице, вибив очи і роздер 
уста. Мозок ненаруїнений. Дівчина, колиб жила, 
остала би вічною калікою. — В Шафлярах, но- 
вотарского повіта, 14-лїтний Ян Жигньовский 
набивав в хаті револьвер так незручно, що ре
вольвер вистрілив і куля влучила смертельно 
в груди батька, що тоді латав собі чоботи. — 
В липовицкім фортї коло Перемишля застрілив 
ся онодї якийсь вояк 77. п. п. родом з турчань- 
ского повіта — В -Ланчинї коло Делятина зго
ріло ородї чотири господарства. — Дня 18. с. м. 
згоріло в Бібрцї 9 господарств.

— Померли: В Князьолуцї Йосиф Дмитрів, 
учитель тамошної 4-клясової школи; — в Коби
лиці руекій Йосиф Ґоцик, учитель, в 51. році 
житя.

—Телефонічна лінія між Віднем а Львовом пе
рервана ще від вчера. Телеграфічні вісти з Ві
дня скупі і епізняють ся.

— Переписна Редакциї і Адміністрації!. ВПр. о.

Америки, най добре роздумає, чи має продавати 
свою батьківщину, бо неодного завернуть з до
роги без ґрейцара, а тоді нема до чого вернути. 
В Америці також нема гаразду. Землі даром не 
дають, як обіцюють аґенти, лише на сплату. З е 
мля визначувана нашим емігрантам, се перева
жно ліси і мочари, які треба витинати або ви 
сушуваТи. До того ще часто бувають там невро
жаї і наш поселенець замість ґаздувати на сво
їм, аби сплатити поле, мусить наймати ся за 
робітника в фабриках або копальнях і з заро
блених там грошей живити свою родину, себе і 
платити рати за неужитки, як не хоче, аби єго 
звідтам викинено. Голод і холод і нужда як м а 
ра тягне за нашим темним мужиком і за море 
Зовсім що иншого, коли хтось їде сам без ро
дини до Америки на зарібки.уГодї не має нікого 
на голеві, може з тим більшою свободою шука
ти ліпшого зарібку, а господарство дома в Га
личині веде огтала родина. Так роблять Мазури 
і привозять домів мошонки з долярами. Але від 
минулого року настали в Америці тяжкі часи і 
зарібок там тяжко найти. Остерігаємо проте всіх 
перед якою небудь еміґрацпєю до Америки, аби 
опісля ие жалували.

—- Із Сганиславова доносять: На загальних 
зборах тов а «Боян-, що відбули ся дня 6. і 10. 
с. м. вибрано головою п. Яр. Слоневского, мі 
стоголовою и шо Зїліїньек.', видїловими п-ню 
Смернков :ку, н шо Тетерову, и. Якубонича, п. 
Гузара, н. Соболя і п. Туркалевича а заступни
ками вндїлових пп. Смерпчиїїьского і п. Мости- 
СК-іГО. — Товариство удержує школу музичну, 
яка числить 26 учеників, та видавництво творів 
мизичних, яких доеи вийшло 15 випусків.

— Сокільска муштра вийшла накладом Това 
риства «Сокл» у Львові. Ціна ЗО с, а пересилка 
5 сі Набувайте Соколи, як найсКорше, бо весна 
вже за плечима і вправи треба розпочинати.

— З Тернопільщини пишуть нам: 3  великою 
прикростию мушу зазначити, що у нашім селі 
Гоманівцї ще не вся молодїж горне ся до про- 
сьвітн і па жаль мушу написати, що ще є деякі 
молодці, котрі ще не забули давшій нерозум і 
ще не скинули із себе давні погані привички; 
до того наведу найновіншіїй цримір. Минулої 
неділі відбули ся у нас дуже гарні вправи со- 
кільскі зі сьиівзми, в котрих брали участь май
же всі Соколи, але на жаль найшлось і кілька 
таких, котрі воліли занивати ся в місцевім 
склені при ковбасі, або наливати ся оковитою 
в сусіднім селі Жеребках, де відбувалася якась 
гулька та музика. Инші знова, які хвалять ся 
щиростию до «Сокола», хоч ееї у них не видко, 
аби не дати, членьску вкладку (котру тоді зби
рано), не прийшли на той вечер до товарисгвЯ. 
Але Ви чесні молодці, не дивуй:е ся їм і тим 
другим, котрі ще до «Сокола» не записали ся. 
Они скорше послухають якогось там заволоки 
з Галущинець, котрий за заплатою двох корон 
від одного нольского шовініста вліз до Романівни 
і відмовляв від записуваня до Соколів словами: 
• Війте ся Бога, ие записуйте ся до Соколів, бо 
підете до иовстаня!» Они того сліпого заволоки 
скорше послухають, як свого старенького паро- 
ха о. Чубатого, котрий ціле житє працює над 
просьвітою в Романівні, котрий викурив глубо- 
ко закорінене піяньство, як також підчас отво 
реня «Сокола» не щадив елів заохоти до впису
вана в члени »Сокола». В Бозї надія, що ті всі 
темні і няньствуючі одиниці чей колись прозрі
ють і навернуть ся на ліпшу дорогу. Гаразд!

— Краєва рада шкільна: затвердила в учитель- 
скім званю і надала титул професора о. Кипри- 
янови Хотинецкому, катехитови ґімназиї в Яро
славі і Іванови Са.іьомон-Фрідберґови, учнт. в V 
ґімназиї у Львові; — назначила д-ра Тому Ґар- 
лїцкого, директора ґімназиї в Золочеві на трето 
го представителя учнтельекого званя в окр. ра
ді шкільній в Золочеві; — затвердила вибір Бол. 
Візїмірского, учит. в Бережанах, на нредстави- 
теля учнтельекого званя до окр. ради шкільної 
в Бережанах; — іменувала заступниками учите
лів в ґімназиях: Назаря Блюя в Дембицї, Рома
на Ковалїва в Сяноку., д-ра Йос. Марковского в 
філії ґімназиї Франц Йоеифа у Львові, Дан. Тро
са в І ґімн. в Тернополі!, Едм. Тенчаровского. 
Ів. Ґрухалу і Волод. ІІІкузїпьского в Стрию, Вал. 
Чикля в Дрогобичі! і Макс. Ляндауа в Бродах; 
— перенесла заступників учителів: Євгена Да
ниловича з реальної школи в Тернополі! до ґі
мназиї в Стрию і Йос. Вонторка з Бродів до ґ і
мназиї в Дрогобичи; — іменувала Адама Черба 
ка учителя з Ясла заступником учителя музики 
і сьніву в учительскім муж. семинари в Старім 
Санчи.

В народних школах іменовані учителями 
(-льками): Тер. Домбровека (управ ), Стеф. Хму- 
рівна, Магд. Бецлєрівна і Алекс. Кельнерівна в 
б-кл. школі в Ваві руекій, Мих. Красуцкий (управ. 
5-кл. пік) в Ходорові, Ант. Інанів в Жндачові, 
Волдс. Франк (управ.) в Холоєві, Стан. Турка і 
Ант. Поливка в Сяноцї, Альб. Вирвільска в Ла- 
панові, Мар. Єшкова в Тартакові; — управите
лями 2-кл. шкіл: Людв. Єдлїиьский в Потоці, 
Алекс. Відрек в Мечищові, Андрій Шмата в По- 
бужанах, Теод. Борис в Борщеві, Волдс. Гасне 
в Бортниках, Волдс. Поцалунь в Новотанци, Як. 
Мархевка в Липинках і Макс. Дубовець в Лисо-1
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їв. Сенд. в Зол. Оцінки книжки не містимо, по
ки єї самі не побачимо.

— З Львівскої Фільгармонїї. В четвер дня 25. 
с. м. концерт н-ни М а р и ї  С і я к і в н о ї ,  сьпі- 
вачки італїйских опер і п ни Каміллї Швандів- 
ної, пянїстки, лавреатки львівскої консерватори!, 
учениці' проф. В. Курца. П-на Сіяківна учила 
ся сьпіву у п-нї Рожі Папір у Відни, а опісля у 
пп. Креспіого і Каіролього в Медіолянї, сьпівала 
в Падві, Феррарі, Пізї, Вероні і в Больонїї, кон
цертувала в Монахові, Ваймарі і Липску і всюда 
зазнала поводженя і признаня критики. На ма- 
рець заанґажувала єї дирекция опери в Монте 
Карльо.

Русини! Памятайте на україньско руску бур
су в Новім Санни.

Т е л є ґр а м п
з дня 20. лютого.

Будапешт. Ґр. Тіса від'їхав вчера вечером 
до Відня.

На вчераіпнім представленю в королївскім 
театрі запалили ся куліси. Публика скоро вий
шла з театру, почім огонь погашено.

Хабаровск. Головний командант сухопутної 
росийскої армії в Манджуриї, Лєнєвич, виїхав 
з цілим штабом на боєвий терен.

Петербург. Росийский штаб Генеральний на
діє ся, що до рішаючої битви прийде десь при 
кінци марця. Тимчасом росийска армія буде ио- 
степенно уступати від Ялю на північ, аби зама
нити Яванців в глубину Манджуриї.

Петербург. Ґен. Флюґ доносить з Порт-Ар- 
тура, що в Пінян нема ще Япанцїв. Лід на Ялю 
стає щораз слабший.

Вашингтон. Росийске правительство не до
зволило осісти в Дальнім новоіменованому кон- 
сулеви Сполучених Держав, Морґанови, бо не 
хоче мати чужинців на півострові Лїавтун.

Фахово рільнича часописи

„ Г О С П О Д А  Р“
(Перемишль, Побереже ч. 1)

зачала з 1904. р. семий рік свого видавництва. 
Виходить щомісячно в 16 сторонах битого дру
ку, містить короткі, точно оброблені ВІДОМОСТ1І 
з найновійших практик господарских (до 200 
статнії в році), примінених до потреб меншої 
иосїлости і коштує в дорозї передплати дві ко

рони річно.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 16. до 29. л ю т о г о  1904. 4—

Нова
величава

проґрама!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. иопол. і 
8. год. вечером. Що .пятницї НідЬ-ҐИе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на 
бути в конторі Цльоца, при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

В книгарни Товариства ім. Шевченка і в 
книгарни Ставропигійскій можна дістати отсї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским «соколи

кам і паннам*). Ц. 50 с.
Социялізм, етика і політика (під розвагу 

«старшим і молодшим*). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха ІІаульзена.

Найновійший твір

Л. Л о п а т и н ь с к о г о

„ПЙРЙЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпізами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльпнм гумором 

, і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить па собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Ціна 2 кор, 4 -

Иабути можна у накладчика С. Ґоруна у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і н книгарнях.

За певну і добру льокацію
поручаємо:

4 1/2°/о листи гіпотечні
4°/0 лиїти гіпотечні
5°/0 листи гіпотечні преміовані
4%  листи Товариство кредито

вого земского
4°/0 і 4 1/2°/0 листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти держанні
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БА Н К У
Гіпотечного

Х р и п л і ш і  К алендар МІСИОИАРЯ
на 1904 рік

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавпгщтво Чина св. 

Василія В. в Жовкві

Д О  К А Н А Д И

як і до всіх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ
повсюди знакома фірма:

В. К А Р Ь З В Е К С
Н А М В ІІК 6 , ГегЛпаш М тавяе 15.

Поки хто шиФкарту купить, нехай порівняє мої ціни з цінами аґентів корабельних.

ж

'Ш
78(5-10)
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Ж итня волииьска горілка
добірна (зареєстрована)

Найліпші Руми краєві і заграничні
(звісні руми брідскі)

ії* ректифікований Спіритус 
В оп^оиі 97°|0

горілки для конц есю н ари їв
(житнївка, контутівка, кминківка) 

поручає фірма

БРЙТЯ КЙПЕЛЮШ Бродн-дворець

о©оо

Філія Л ь в ів -П ід з а м ч е  (Знесїнє)

на пробу в 5-кільоґрам. пакеті */2 фляшки житньої волиньскої, ’/2 фляшки 
Расоп-руму Тагааіса і фунт чаю ліпшого корон 10 за нослїплатою почтовою

оплатно до кождої почти в краю. 81(2—6)
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Видає і відповідає за редакпию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. ІТіийковского.


